

LÉNYEG

# Digitalizációs központ

Célegyenesebe érkezett a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet, vagyis a MaNDA özdi beruházása. A munkák előrehaladásáról, a megvalósuló elemekről és az új funkciókról az Olvasóban tartottak előadásokat.

Elsőként a térség országgyűlési képviselője köszöntötte az érdeklődőket az „Erömű MA” nevet viselő rendezvényen. Riz Gábor kiemelte, Ózd város történetében a gyár fontos szerepet töltött be. Úgy fogalmazott, az erömű és a fűvógépház épületéről tájrehabilitáció keretében, a huszonnegyedik órában gondoskodnak. A politikus elmondta, a városrész felújított épületei, a MaNDA, a Városi Múzeum és a Skanzen egy turisztikai csomagot jelentenek, amellyel bekapcsolódhatunk a Bükk-i és Aggteleki Nemzeti Parkok jelentette vérkeringésbe.



Lovas Lajos, a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet főigazgatója kiemelte, Ózdon már jelenleg is több mint százán végeznek a projekttel összefüggő digitalizációs feladatot. Ez pedig azért fontos, mert az egyes intézményekben előállított és őrzött javaknak el kell jutniuk az emberekhez, és hasznosulniuk kell valamilyen formában. Itt pedig pontosan ez fog történni. Ezt követően Képes Gábor főosztályvezető már a leendő funkciókba is betekintést engedett az érdeklő-

dőknek. A Digitális Kárpát-medence nevet viselő térben például film-étüdüket vetítenek a látogatóknak.

Az építkezés szakmai részleteit Pethő Dániel ismertette. Részletesen beszélt a kivitelezés első és második üteméről is, és elmondta, hogy ezekben a napokban éppen mely munkafázisok zajlanak. Az előadásokat követően az érdeklődőket körbevezették az építési területen, így testközelből is meggyőződhetnek a projekt jelenlegi állásáról.

L. Zs.

## Rendkívüli döntések

adatokkal foglalkozott. Két probléma megoldását fogalmazták meg a képviselők, a rendelkezésükre álló 20 millió forintos keretből, alig több mint 2 millió forintot felhasználva.

– A városrehabilitációs keretből szeretnénk felhasználni összeget arra, hogy az Ív úti Római Katolikus Templom környékét rendbe hozzuk, felújítsunk járdát, aszfaltozzunk útszakaszt. A másik része ennek a napirendi pontnak egy uraji ingatlanak a megvásárlása volt, 100 ezer forintos összegért. Egy leromlott állapotú ingatlanról van szó. Ez az épület az első, amit az önkormányzat célul tűzött ki, hogy megszeressen saját tulajdonába, amely bontásra lenne már kötelezve, hiszen rontja a városképet és ezáltal visszatartja azokat az embereket, akik a városba szeretnének jönni – nyilatkozta a tanácskozást követően a Városi Televízió Janiczak Dávid polgármester.

M. N.



Két napirendi javaslatot vitatott meg a képviselő-testület. A települési önkormányzatoknak működőképességük megőrzése érdekében minden esztendőben lehetőségük van rendkívüli támogatást igényelniük Magyarország központi költségvetéséből. A korábban ÖNHIKI-nek is nevezett támogatás pályázati kiírása megjelent a Belügyminisztérium honlapján, a képviselő-testület támogatóan határozott ezen pályázat benyújtásáról.

A második napirendi pont a városrehabilitációs feladatokra biztosított keret terhére elvégzendő fel-

## Hatékonyabb rendszer

Átadták a város új szennyvíz-telepét. A számítógép által vezérelt rendszer kevesebb terhelést ró a környezetre, és több hasznos végterméket is előállít. A tisztított szennyvizet a Hangony-patakba engedik, és a kiszűrt iszapot komposztálás után az erdőgazdálkodásba lehet kivinni. A telep a környezetvédelmi előírásoknak is eleget tesz, de működése közben is folyamatosan ellenőrzik majd a biztonságot és a szennyezési mértékeket. A másfél milliárd forintos beruhásból elkészült szennyvíztelep nemcsak modernebb, de kapacitása is nagyobb az előzőnél, ugyanis megfelel annak a későbbi fejlesztésnek is, amely a csatornázási projekt következő részében szerepel. A tervek szerint a második ütemben épül ki majd az a 47 km-es csatornahálózat, amelyre évek óta vár Ózd lakossága.



## Japán energetikai szakemberek a Városházán

Újabb lépcsőfokához érkezett a „Tiszta szén” technológiával kapcsolatos tárgyalássorozat. A Japán Energiakutató Intézet szakemberei az elmúlt hónapokban elkészítették a megvalósíthatósági tanulmányt és ma már a gazdasági számításokat végzik olyan cégek segítségével, akik részben a szén bányászatában, részben annak felhasználásában érintettek. A most megkapott számok és adatok tudatában a japán szakembereknek 2016 márciusáig kell elkészíteniük új tanulmányukat, majd a két kormány közösen mérlegeli annak



tényleges megvalósíthatóságát. A folyamatba több magyarországi finanszírozó, így az állami tulajdonban lévő EximBank is bekapcsolódik, segítve a pénzügyi feltételek biztosítását. A kezdeményezés támogatását Ózd város vezetése a tanácskozáson ismét megerősítette.



## Kreatív ötletek

Beregszászi János Előd nyerte a Fiala Vállalkozók Országos Szövetségének pályázatát. A vállalkozóknak, illetve vállalkozó jelölteknek három, Ózdhoz kapcsolódó témát kellett körbejárniuk leadott pályázatukban. A cél az volt, hogy eloszlássák a városról kialakult negatív képet és megtalálják azokat a kreatív fiatalokat, akik segítséget nyújtanak ebben. Rengeteg pályázat érkezett a szervezethez, köztük könnyebben, illetve nehezebben megvalósíthatók is.

KEOP 1.1.1/2F-09-11-2011-0005



**ZöldVölgy**  
KÖRNYEZETVÉDELEM



Europai Unió  
Környezetvédelem



BEFEKTETÉS A JÓVÓBA

MAGYARORSZÁGI KORMANY

SZÉCHENYI 2020

**NYÍLT NAP AZ ÓZDI HULLADÉKUDVARBAN ÉS ÁTRAKÓÁLLOMÁSON**

**JÖJJÖN EL ÉS ISMERJE MEG A KORSZERŰ HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYT!**

- ÖKOBUSZ KÉSZSÉGFEJLESZTŐ ÉS SZEMLÉLETFORMÁLÓ JÁTÉKOKKAL
- SZEMLÉLETFORMÁLÓ ÖKO-JÁTÉKOK
- JÁTÉKOS VETÉLKEDŐK
- ÉRDEKES ELŐADÁSOK,

**GYAKORLATI JÓTANÁCSOK A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSÉRŐL**

**IDŐPONT:**

**2015. OKTÓBER 15. 10-16 ÓRÁIG**

**MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!**



– a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pózsár Szabolcs

2015. szeptember 30.



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JOVÓBE

SZÉCHENYI



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**A KLEBELSBERG INTÉZMÉNYFENNTARTÓ KÖZPONT SIKERES PÁLYÁZATOT NYÚJTOTT BE AZ ÚJ SZÉCHENYI TERV TÁRSADALMI MEGÚJULÁS OPERATÍV PROGRAM „INNOVATÍV ISKOLÁK FEJLESZTÉSE” CÍMŰ, TÁMOP – 3.1.4.-12/2 KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSRA, MELYEK KERETÉBEN 300 MILLIÓ FORINT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁST NYERT.**

A TÁMOP-3.1.4-12/2-2012-0742 azonosítószámú „Régi értékek, új módszerek a jövő nemzedékéért – az oktató-nevelő munka megújítása Ózd és Putnok középiskolaiban ” című projekt egyes tevékenységeiben az együttműködő középiskolák valamennyi tanulója és a nevelőtestület tagjai is részt vettek.

Összességében több mint 50 különböző típusú tevékenység valósult meg a diákok és a pedagógusok fejlődése érdekében. (pl.: egészségnapok, ökotáborok, erdei iskolák, természetközeli sporttáborok, sportki-rándulások, mindennapos testnevelés részét képező mozgásprogramok, komplex közlekedési ismeretek oktatása, informatikai foglalkozások, pedagógus továbbképzések, nyelvi táborok, nyelvi témahetek, nyelvi versenyek, helytörténeti, honismereti foglalkozások, stb.)

A szakmai tevékenységek az Ózdi József Attila Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumban, a Gomba Levente Gimnáziumban, a Serényi Béla Mezőgazdasági Szakképző Iskolában, a Bródy Imre Szakképző Iskolában, az Ózdi Gábor Áron Szakképző Tagiskolában és külsős helyszíneken valósultak meg. Az elnyert támogatásból a szakmai tevékenységek megvalósításának és ehhez szükséges eszközök beszerzéséhez költségei, a kötelező nyilvánosság költségei és a megvalósításhoz kapcsolódó általános költségek kerülnek elszámolásra. A projekt célja az intézményünk pedagógiai-módszertani megújulása, a pedagógusok szakmai fejlődésének elősegítése, a diákok egészséges életmódra nevelése, környezettudatos szemlélet kialakítása volt. A projekt megvalósítása lehetőséget teremtett arra, hogy az együttműködő intézmények működési hatékonysága erősödjön, a diákok szemléletmódja változzon, valamint a pedagógusaink között rendkívül jó együttműködés alakuljon ki.

A TÁMOP-3.1.4-12/2-2012-0742 azonosítószámú „Régi értékek, új módszerek a jövő nemzedékéért – az oktató-nevelő munka megújítása Ózd és Putnok középiskolaiban ” elnevezésű projektünk 2013. március 01 - 2015. szeptember 30. között az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

További információ kérhető:

*Tuza Ottó intézményvezetőtől*

Telefon: +36-48/572-115

E-mail: [suli@jozsefa-ozd.sulinet.hu](mailto:suli@jozsefa-ozd.sulinet.hu).

(<http://jagtamop-hu.webnode.hu>)



### Önkéntes városképítés

Ismét önkéntes szemétszedési akciók tartottak városunkban. Az elmúlt években több külvárosi részen, így Szentsimonban, Táblában és a Ráctag-tetőn is volt már közös takarítás. Ahogy a szervező, Dancsok Tamás fogalmazott, a belváros ugyan nem szemetes, azonban a peremkerületekben már vannak problémás területek. Ezért született meg az önkéntes hulladékgyűjtés ötlete. A helyszín kiválasztásában lakossági javaslatok is segítettek. Az Újtelepen, a református templom szomszédságában ugyanis áll egy olyan ház, amelynek nemcsak udvarára, hanem falain belülre is időről időre rengeteg illegális hulladékot raknak le. Mivel visszatérő problémáról van szó, így dr. Kósné Dargai Rita, a terület önkormányzati képviselője is örömmel fogadta a szemétszedési akciókat. A Vasvár Úti Általános Iskolából szervezett csoportban érkeztek a gyerekek a helyszínre, ahol a Van Helyed Alapítvány is képviseltette magát. A problémás területen egyébként a közeljövőben térfigyelő kamerák kihelyezését is tervezik.

### Esélyegyenlőség

Újabb szakmai fórumot tartottak az esélyegyenlőségi rendezvénysorozat keretében városunkban. A program részt vevő szakemberek elsősorban arra keresték a választ, hogy a hátrányos, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekeknél hogyan lehet hatékonyan elősegíteni a fejlődést akár az oktatás, akár a nevelés területén. Szó esett többek közt a pedagógusok elhivatottságáról, a felzárkóztatás kérdésköréről és a gyermekjóléti szolgálat működéséről is.



## Szorosabb együttműködés

Hatodik alkalommal rendeztek Vadász-Rendőr Találkozót városunkban. A kétnapos program első részében konferencián vettek részt a meghívottak, ahol többek között a kriminalisztika és az orvvadászat témájában hallgathattak meg előadásokat. Másnap a kikapcsolódásé volt a főszerep. A Városi Strandon volt főzőverseny, lövészverseny, rock koncert és gyerekprogramok is. A Varetal lényege, hogy a rendvédelmi szervek együttműködését szorosabbra fűzzék.



## A mese ünnepe

Több mint száz diák ünnepelte a Nép-mese napját a Városi Könyvtárban. Az intézmény a kezdetektől csatlakozott a Magyar Olvasástársaság kezdeményezéséhez, amely Benedek Elek születésének évfordulóját a Nép-mese napjaként tartja számon. A meghívott vendég ezúttal Fabók Mariann volt, aki székely mesékkel varázsolta el a gyerekeket. A Miskolci Nemzeti Színház művésze műsoraiban ötvözi a mesemondást, bábozást és a népi éneklést, így hoz létre egy újszerű, humoros játékot, amely szigorúan követi a mesék ősi mondanivalóját.

## Ózdi Futó Napok

Utolsó állomásához érkezik az Ózdi Futó Napok. Az Ózdi Városi Televízió és a Piramis Kft. közös szervezésében létrejött szabaddidős programsorozat 2015. október 10-én délelőtt zárul a Városi Stadionban. A cél most is ugyanaz: 10 kört 45 percen belül teljesíteni. A mezőny 10 órakor rajtol el, a mozogni vágyóknak 9.30 és 9.45 között kell jelentkezni a helyszínen. A célba érkezést követően a szponzorok által felajánlott ajándékokat és a fődíjat (2x50 ezer forint) is kisorsolják a szervezők.

## Paletta

### ÓMI Városi Könyvtár

**A Nádor asszonyai** – Író-olvasó találkozó Ugron Zsolnával – október 8. 16:30

**Ezentúl jó lesztek!** – Bárka színpad előadása – október 11. 10:30

### Olvasó

**IV. Felvidéki-Magyar Kórustalálkozó** – október 10. 18:00

### Városi Stadion

**3. Ózdi Futónapok** – október 10. 10:00

### Civil Ház

**3D Mozi** – Spongyabob: Ki a vízből 3D – október 8. 17:00  
– Az útvesztő: Tűzpróba 3D – október 8. 19:00

### További programok:

[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)  
[www.ozdisportiroda.t-online.hu](http://www.ozdisportiroda.t-online.hu)



## Hazai vereség

A Bogácstól elszenvedett 2-0 arányú vereséggel zárta le két hete tartó jó sorozatát a megyei I. osztályú labdarúgó bajnokságban az Ózdi FC. Budai Tamás együttese a pontvadászat 8. fordulójában hazai pályán maradt rúgott gól és szerzett pont nélkül. További negatívum, hogy a 85. percben Danyi Pétert kiállította Újhelyi Tamás játékevezető. Szezonbeli ötödik vereségével az ÓFC egy helyet hátrébb csúszott a bajnoki tabellán és a 12. pozícióból várja a folytatást.